11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.01.2010 05:11:50

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 29.01.2010 09:26:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127974/answer/127977




Wcmonb3yuTe [ys cekca TyOpUKaHTH (CMa3Ky) C aHeCTeTUKOM (0ObIYHO 9T0 GeH30KauH), 9T0 yoepeT
HETIPUSTHHIE OLIYIIEHUS U CHU3UT YYBCTBUTENIBHOCTH. I10 MMOBOAY XKKEHUS B ypeTpe IIOCOBETOBATH
BaM aIllpHOPH 4TO 00 CII0XKHO, HauHuTe C [TLIP IMarHOCTHKM, OHA MOXKET BBISIBUTh IPUYMHY.



